



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 7. szám

2011. február 18.

Ingyenes információs lap

## A táblaavatással elkezdődött a szennyvízcsatorna-hálózat építési szakasza



A Piac téren 2011. február 16-án délelőtt dr. Czira Szabolcs polgármester felavatta a szennyvízcsatorna-beruházás projekt tábláját, az érintett területek állapotfelmérése pedig már el is kezdődött.

Nagykőrös csatornázottsága jelenleg ca. 25%-os, a nem csatornázott ingatlanok szennyvize a talajba kerülve veszélyezteti a város ivóvízbázisát és lakóinak egészségét. A meglévő lakossági szennyvíz aknába ugyanakkor talajvíz szívárog, ami komoly kellemetlenséget és költséget okoz a gyakran szükségessé váló szippantások miatt.

A beruházás során az EU-irányelveknek és a hazai környezetvédelmi előírásoknak megfelelő csatornahálózat kerül kiépítésre, a város csatornázottsága közel 100%-os lesz. A szakemberek gravitációs hálózatot alakítanak ki, amely az ismert rendszerek közül a legolcsóbb üzemeltetésű, és az érintett több mint 5000 ingatlan mindegyikéhez csatlakoztatható. A beruházás az Európai

Unió és a magyar állam támogatásával valósul meg, a város által pályázaton elnyert támogatásnak köszönhetően, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program keretén belül.

A kivitelezés a szennyvíztisztítóhoz közvetlenül kapcsolódó nyomóvezetékek építésével, illetve az azokhoz tartozó szennyvízáttemelő aknák süllyesztésével kezdődik meg. Várhatóan március elején indulhat el a lakossági gravitációs szennyvízvezetékek kialakítása a 3 letelepített áttemelő környékén, amelyek a Kárász utca – Kőva-telepen, a Vágóhid utcában, valamint a Kárpát utcában lesznek elhelyezve. A kivitelezés legnagyobb szakértelmet igénylő szakasza, a csatornarekonstrukció várhatóan március végén veszi majd kezdetét.

A szakemberek arra törekednek, hogy a lakosságnak minél kevesebb kellemetlenséget okozzanak a beruházással járó munkálatok. Ugyanakkor arra

kérik az érintetteket, hogy támogassák az állapotfelmérések és bekötési nyilatkozatok ügyében őket felkereső munkatársakat.

**A munkálatok megkezdése előtt fontókat, részletes kamerás felvételt készítenek az utak és házak állapotáról, hogy később az esetleges károk megtérítése ne legyen vitatható. Az érintett lakóknak házi bekötési nyilatkozatot kell majd kitölteniük, őket fényképes igazolvánnyal rendelkező munkatársak fogják személyesen megkeresni, hogy a bekötések pontos helyéről egyeztessenek. Az igazolványt az önkormányzati lapban és a beruházás honlapján is bemutatják majd.**

A projektiroda heti három napon ügyfélszolgálati irodaként fog üzemelni, amely telefonon is elérhető lesz. Nyitva tartásának időpontja és telefonszáma meg fog jelenni az önkormányzati lapban, valamint elérhető lesz a beruházás honlapján.



## ISMÉT EGY SIKERES NAGYKÖRÖSI PÁLYÁZAT

# Most a tűzoltóság laktanyaépületének felújítására nyert támogatást városunk



Dr. Czira Szabolcs polgármester személyesen tájékoztatta a jó hírről Nagy Péter tűzoltóparancsnokot. Ezen alkalommal megtekintette a ma még felújításra váró épületet is a városvezető. Dr. Czira Szabolcs lapunknak elmondta: „Ismét egy olyan beruházáshoz sikerült támogatást kapni, mely fontos a város életében, s melynek megvalósítását hamarosan saját forrásból kellett volna elvégeznünk. Az 50 milliós beruházási költségből 40 millióra pályáztunk, és nyert a pályázatunk. Különösen fontosnak tartom azt, hogy a belső korszerűsítés után most újabb fejlesztés történhet a tűzoltóság 1926-ban átadott épületén. Az itt értünk, nagykovácsiekért dolgozó emberek, úgy gondolom, megérdemlik, hogy ahol lehet, támogassa a város a munkájukat, ráadásul ha erre úgy van lehetőségünk, hogy a saját forrásainkat meg tudjuk többszörözni, akkor ez főként öröm. Bízom benne, hogy az adminisztrációs folyamatok után minél hamarabb kezdetét veheti a kivitelezés, és már az idén átadhatjuk a felújított épületet.”

A kalkuláció szerint 50 millió forintos beruházási költség szükséges ahhoz, hogy végrehajtható legyen a Nagykovács Város Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság laktanyaépületének felújítása.

A homlokzat felújítását és hőtechnikai és energetikai tulajdonságainak javítását célzó felújítás, fejlesztés keretében szigetelésre ke-

rülnek az épület díszítetlen homlokzatai (a Tomori utca és az udvar felől), elvégzik a földem hőszigetelését, az ereszcatornák cseréjét, javítását, az épület talajnedvesség elleni szigetelését, a külső nyílászárók cseréjét hőszigetelt kivitelűre, az épületdíszek javítását, valamint a falak és nyílászárók festését, mázolását.



## ÚJ SZÉCHENYI TERV – második hullám

Az Új Széchenyi Terv uniós pályázatainak társadalmi vitája január 31-én zárult. Ezt követően február 10-én 77 pályázat jelent meg közel 510 milliárd forint keretösszeggel. A pályázatok hat fejlesztési programon belül érhetőek el.

A 18 napon át tartó társadalmi egyeztetés során több mint 900 vélemény érkezett a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez. A szakmailag magalapozott és uniós szabályozásnak is megfelelő észrevételeket beépítették a pályázatok végleges dokumentumaiba, amelyek február 10-én jelentek meg. A kiírásokra március 1-jétől lehet benyújtani projektötleteket, elegendő időt biztosítva ezáltal a pályázók felkészülésére.

**Vállalkozásfejlesztési Program:** 16 pályázat jelent meg 147 milliárd forintot meghaladó keretösszeggel. Többek között mikro-vállalkozások fejlesztésére, vállalati klaszterek támogatására, technológiafejlesztésre és munkahelyi képzésekre lehet pályázati támogatást igényelni.

**Foglalkoztatási Program:** az Új Széchenyi Terv egyik fontos célja a foglalkoztatás növekedésének elősegítése. 60 milliárd forinttal támogathatók azon kiemelt projektötletek, melyek a hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságát javítják. A Közép-magyarországi régióban további 5 milliárd forint áll rendelkezésre a munkaerőpiacra hátrányokkal érintettek esélyeinek javítására.

**Zöldgazdaság-fejlesztés Program:** a pályázati lehetőségek tárháza igen széles. Épületenergetikai fejlesztésekre, települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs

programok elvégzésére, megújuló energiafelhasználás növelésére, vagy a távhőszektor energetikai korszerűsítésére is lehet majd pályázni. Összesen 15 kiírás jelent meg közel 120 milliárd forint keretösszeggel.

**Tudomány-Innováció Program:** a program 72 milliárd forintot meghaladó kerete lehetőséget biztosít vállalatok komplex technológiájának támogatására, képzés- és tartalomfejlesztésre, innovációs eredmények hasznosításának támogatására (kkv-k részére), a felsőoktatás minőségének javítására, valamint az akkreditált klaszter tagvállalatok komplex technológiai innovációjának támogatására.

**Gyógyító Magyarország – Egészség Program:** 23 pályázat jelent meg 31,1 milliárd forintot meghaladó keretösszeggel. Turisztikai, valamint egészségügyi rehabilitációs szolgáltatások fejlesztésére, turisztikai desztináció menedzsment szervezetek létrehozására és fejlesztésére lehet majd pályázni.

**Közlekedésképzési Program:** logisztikai központok és szolgáltatások, kerékpárforgalmi hálózatok, településeket összekötő utak, 4 és 5 számjegyű utak fejlesztésére, közúti elérhetőség javítására, közutak rekonstrukciójára is lehetőség nyílik. A most megjelent felhívások keretösszege közel 75 milliárd forint.

(forrás: <http://ujszechenyiterv.gov.hu>)

## TŰZVÉDELMI FELHÍVÁS

### Lakóépületekben betartandó tűzvédelmi előírások

A Tűzoltó-parancsnokság felhívja a lakosság figyelmét a lakóépületekben betartandó tűzvédelmi előírásokra.

A kétszintesnél magasabb és tíznél több lakást magában foglaló lakóegységnek az épület tulajdonosa, kezelője, közös képviselője, használója írásban köteles kidolgozni az épületre vonatkozó tűzvédelmi használati szabályokat, előírásokat, a lakók riasztásának, menekülésének lehetséges módjait, a felszerelt tűzvédelmi eszközök használatára vonatkozó előírásokat, valamint köteles gondoskodni ezek megismertetéséről, megtartásáról és megtartásáról.

A lakó- és szállásépületben a fő rendeltetéshez alkalmatlanul kapcsolódó tevékenységeken túlmenően „A” (fokozottan tűz- és robbanásveszélyes) és „B” (tűz- és robbanásveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozó tevékenységet folytatni nem szabad.

Az épületben, illetőleg helyiségeiben nem szabad éghető anyagot olyan mennyiségben és módon tárolni, azzal olyan tevékenységet folytatni, amely az épület, illetve helyiségeinek rendeltetészerű használatától eltér, tüzet vagy robbanást okozhat.

A lakásban az „A” és „B” tűzveszélyességi osztályba tartozó éghető folyadékból legfeljebb 20 liter, a „C” (tűzveszélyes) – „D” (mérsékelten tűzveszélyes) tűzveszélyességi osztályba tartozó éghető folyadékból vonatkozó műszaki követelményekben meghatározott, annak hiányában legfeljebb 60 liter mennyiség tárolható.

A padlásteret állandóan tisztán kell tartani, a közlekedési utakat szabadon kell hagyni.

Propán-bután gázpalack nem alkalmazható, nem tárolható olyan helyiségben

vagy – a kétszintes lakásokat tartalmazó egyemeletes lakóépületek kivételével – földszintesnél magasabb olyan építményben, ahol az esetleges gázrobbanás a tartószerkezet összeomlását idézheti elő (panel-szerkezet stb.).

Villamos berendezést csak rendeltetésének és méretezésének megfelelően szabad használni, úgy, hogy az környezetére tűzveszélyt ne jelenthessen.

Biztosítékot túlbiztosítani („talpalni”) tilos, mert rövidzárlat-veszélyes, és a biztosíték elveszti funkcióját, hiszen nem tud a megfelelő túláramnál kioldani. Ez számtalan tűz előidézője volt már. Vasalót, rezstót csak hőszigetelő lapon szabad használni. A munka befejeztével az áramot ki kell kapcsolni.

A meglévő villámhárító berendezések szabvány szerinti felülvizsgálatának ideje „D”-„E” tűzveszélyességi osztályba tartozó helyiségeknél (lakóházak) 9 év.

Életünket, testi épségünket védjük, és védekezünk a tűz ellen, ha ellenőriztetjük lakóépületünk villamos berendezéseit leg-  
alább 9 évenként.

### TŰZOLTÓ-PARANCNOKSÁG



## KONCERT A ZENEISKOLÁBAN

Fehér Ernő  
zongoraművész

2011. február 22-én 17 órakor  
ad koncertet a zeneiskolában.

Mindenkit szeretettel várunk!

A belépés ingyenes.



# A REKONSTRUKCIÓ SORÁN MEGÚJULNAK A VÁROSKÖZPONT ZÖLDFELÜLETEI IS



A Szabadság téren is több új fa és cserje kap majd helyet

Az *Önkormányzati Hírek* hasábjain már jó néhány cikket olvashattak a megújuló városközpontokról. Mint az mára köztudott, a magasépítészeti munkák már el is kezdődtek, és a tervek szerint hamarosan nekilátnak a mélyépítési feladatok megvalósításának is. Ennek részét képezi a városközpont zöldfelületeinek megújítása is.

Ahogy a rehabilitáció minden egyes részéhez, így ehhez a feladathoz is készült tervezet. Az úgynevezett *Kertépítészeti – növénykiültetési kiviteli terv* tartalmazza a jelenlegi állapotok értékelését, és terekre bontva a kivitelezés során szem előtt tartandó iránymutatásokat.

A dokumentumból kitűnik, a tervezés során fontos szempont volt, hogy a jelenlegi értékek és adottságok figyelembe vétele mellett egy rendezett, a jövőben folyamatosan gondozható zöldfelület-együttes jöjjön létre.

Az adottságok között szerepel, hogy a városközpont meglévő faállományának egy része mára beteg, leromlott állapotú, s több esetben már az ifjító, koronaalakító metszéssel sem megment-

hető az adott fa. Ugyanakkor egyes fákat a megváltozott térszerkezet miatt kell átültetni, eltávolítani. A jövőre nézve pedig fontos adat, hogy az egyenáriak és lágyszárúak mellett a kivitelezés során több ezer tő cserje és fa kerül beültetésre a Széchenyi, Deák és Szabadság terekre.

A kivitelezési munkák első ütemében magától értetődő módon főként a fák gallyazásával, alakításával, az esetlegesen eltávolítandó fák kivételével fog találkozni a lakosság. Ahogy **Horváth Tibor**, a mélyépítési feladatok dandárját végző cég, az Építő Nagykorös Konzorcium vezetője lapunknak elmondta: „Természetes módon, ahogy más feladatoknál is, a zöldfelületek kialakításánál is a tervdokumentációt kell kövessük. A szakemberek elvégezték a szükséges felméréseket, mely tartalmazta a jelenlegi faállomány egészségi állapotának vizsgálatát is. Cégünk elkötelezett a környezet védelme és megóvása mellett, így magától értetődő, hogy most is, mint más munkáink esetén is, maximális figyelmet szentelünk a növényzet, kiemelten az idős, értékes fák

megóvására. Természetesen, ha a szakemberek úgy ítélték meg, hogy egy-egy egyed mára ifjításra, kivágásra, vagy éppen koronaalakításra szorul, ezt el kell fogadnunk, hiszen éppen néhány éve egy augusztus 20-ai vihar kapcsán hallhattuk, milyen veszélyes is lehet egy-egy előregedett fa. Örömmel tölt el bennünket, hogy ugyanakkor a kivitelezés során több ezer új növény beültetésével tehetjük szebbé a megújuló főteret. Kérjük a lakosság türelmét és megértését. A munkálatok megkezdésekor létrehozuk a megfelelő védősávokat, kérjük, hogy ezeket mindenki a saját biztonságáért tartsa tiszteltetben, és hívja fel rá a gyermekek figyelmét is, hogy ezen területek azért vannak kijelölve, mert oda nem szabad, csak az ott dolgozóknak belépni.”

Horváth Tibor már egy korábbi nyilatkozatában lapunknak elmondta, hogy a munkálatok várhatóan a Széchenyi téren (vagy ahogy sokan emlegetik, a mozi előtti téren) kezdődnek meg, de lapunkban folyamatosan nyomon követhetik a munkálatok sorát.



# Nagykőrösön tartották az Országos Könyvtárhasználati Verseny megyei fordulóját

Ötödik alkalommal rendezték meg városunkban a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny megyei fordulóját január 31-én Hajdu Andrea Pest megyei könyvtárszaknancsádó vezetésével. Az esemény a gyermekkönyvtárban zajlott, mivel a verseny fő témájához – *A gyermek- és ifjúsági irodalom az Európai Unióban* – kapcsolódóan leginkább itt találhatóak könyvek. A megyei fordulón 22 jelentkezőből 19-en jelentek meg Gödöllőről, Érdről, Százhalombattáról, továbbá Törökbálintról is érkeztek diákok, valamint Nagykőröst két-két tanuló képviselte a Kossuth és a Rákóczi iskolából. A megmérettetésen három korosztály vett részt: az 5–6. osztályosokból álló úgynevezett bejövő kategória (akik számára a továbbjutás szempontjából nem volt tétje a versenynek, hiszen az országos versenyen ők még nem indulhatnak), a 7–8. osztályosokból álló I. és a 9–10. osztályosokból álló II. kategória. A diákokat kísérő, felkészítő nevelők elégedettek voltak a könyvekben dús és választékos elegáns könyvtárral, valamint a jól felkészült könyvtárosok – Sipos Ildikó, Héjas Ildikó, Szabó Irén – szakszerű munkájával.

A 90 perc alatt megoldandó írásbeli feladatok idején is a könyvtárhasználatra épül-

tek, mint például a szerzők felismerése életrajzi adatok alapján, könyvtárhasználatra épülő rejtvény, igaz-hamis állítások, hiányos mondatok kiegészítése információkkal adott szakirodalomból, szócikkkel besorolása a megfelelő helyre stb. Ezúttal is nagy hangsúlyt kapott a szövegértés és az idegen nyelvek ismerete, valamint újdonságnak számított a térképes feladat, melyen az adott írók életrajzi helyszíneit kellett bejelölni.

A szóbeli feladatok során a tanulók olyan kötelező és ajánlott olvasmányokban szerzett ismereteikre támaszkodhattak, mint például a *Gulliver utazásai*, a *Don Quijote*, a *Tanár úr kérem*, a *kis herceg*, a *Micimackó*, a *két Lotti*, a *Copperfield Dávid* művek. A diákok három témából húzhattak: a 7–8-osok *A jó és rossz örök háborúja*, *A környezet állat- és növényvilágának szépsége*, valamint a *Kalandvágy*. A 9–10.-esek pedig az *Iskolai élet*, *Szeretet*, *emberi kapcsolatok*, *barátság*, továbbá a *Hazaszeretet*, *hűség*, *bátorság*. A tanulók munkáját Hajdu Andrea és dr. Makai Katalin főiskolai tanár értékelte. Elismerésüket s tiszteletüket fejezték ki a tanárok alázatos, fáradtságos munkájáért, valamint a könyvtárba járó, olvasni szerető diákok iránt.

## SZÉP EREDMÉNYEK A KOSSUTH ISKOLÁBAN

A városi gyermekkönyvtárban 2011. január 31-én került megrendezésre a Bod Péter Könyvtárhasználati Verseny megyei fordulója, melyen iskolánkat két tanuló képviselte.

*Töröcsik Bettina* 8. a osztályos tanulónk az I. kategóriában IV. helyezést ért el, *Sutus Beatrix* 6. a osztályos tanulónk pedig a belépő kategóriában I. helyezést ért el. Felkészítő tanáruk *Fogarasiné Öller Mónika* volt.

*A szép eredményekhez gratulálunk!*



## Egészségünkre!

**„Az egészség nem minden, de az egészség nélkül minden semmi”  
(Schopenhauer, Arthur)**

A téli hónapok alatt bizony könnyen felszűdünk egy-két pluszkilót. A tavasz közeledtével aztán jelentkezik a lelkiismeret-furdalás, és szeretnénk magunkat újra legalább az előző évi szintre hozni. Persze, hogy a megfelelő testsúly nem csupán hiúság kérdése, hanem egészségünkre is kihat, erről sokszor sokat lehetett már hallani, olvasni, de talán olyan témáról van szó, az egészségünkről, amelyről nem lehet eleget beszélni.

Néhány adat: hazánkban az emberek 60 százaléka túlsúlyos, szakértők úgy becsülik, hogy a hazai halálesetek felében játszanak szerepet a felesleges kilók. Részben ez az oka, hogy a magyarok egészségi állapota az egyik legrosszabb egész Európában.

Mi az oka ennek, és mit tehetünk azért, hogy fölös kilóink ne rántsanak magukkal, erről kérdeztük dr. Mohay András osztályvezető főorvost. Mint megtudtuk, az elhízás komoly rizikófaktor lehet számos betegségnek. Csökkenthet az inzulinérzékenység, melynek következtében szív- és érrendszeri betegségek alakulhatnak ki. A probléma súlyosan károsíthatja a mozgásszerveket; cukorbetegség, anyagcserezavar jelentkezhet. Előidézhet magas vérnyomást, valamint nő-

vel az esélyt egy esetleges infarktus kialakulására.

Az elhízás két típusát különböztetjük meg, az alma, valamint a körte típust. Az első esetben a hasunkra híznak, míg a másodiknál a fenekünkre. Ami nem ízlés dolga, hogy ebben az esetben a körte kevésbé veszélyes, mint az alma.

Mint a számok is mutatják, az elhízás társadalmi szintű jelenség. A genetika, gyorséttermek megjelenése, a stresszes életmód, helytelen táplálkozási szokások, s a rendszeres mozgás hiánya mind-mind közrejátszhatnak. Ráadásul a felesleges kilók rontják az ember közérzetét, kedvtelenné, stresszesebbé válhatnak.

De még mielőtt ez megtörténne, ne feledjük, van megoldás, mind a prevencióra, mind a már kialakult problémák kezelésére.

Az első legfontosabb dolog, hogy önmagunkban tudatosítsuk a saját egészségünk iránti felelősségérzetet. Már kisgyermek kortól kezdve az egészség mint legfőbb érték kell, hogy motiváljon bennünket egy olyan életmód kialakítására, mely életünket hosszabbá, könnyebbé, s boldogabbá teheti. Először táplálkozási szokásainkon kellene változtatni, hiszen az étkezés 70%-ban járul hozzá egy sikeres átváltozáshoz. Ebben segítséget nyújthatnak a kórházban dolgozó diétás nővérek is, akik irányt mutathatnak, de ben-

nünk kell az akaratnak megszületni a változtatásra.

Az alapvető szabályokat már sokan ismerik, miszerint többször kell enni keveset, s fontos, hogy egy picit mindig éhesek maradjunk. A havi egy kiló fogyást mondják egészségesnek, mert ellenkező esetben kialakulhat a már sokak által jól ismert jojóeffektus. A keservesen leadott kilók az esetek 95%-ában igen gyorsan – ráadásul néha kamatosan – térnek vissza. Ennek oka, hogy a szervezet a fogyókúra miatt drasztikusan csökkentette az alapanyagcseré-működését. Fontos, hogy csökkentjük a szénhidrátbevitelt is, mert amit nem égetünk el a nap folyamán, sajnos zsírrá alakul, így célszerű délelőtt fogyasztani a szénhidrátban gazdag ételeket.

Tehát mint leszögeztük, az első és legfontosabb az elhatározás!

Aztán kezdetünk keresgélni is, hogy esetlegesen hol tudnak nekünk tanácsot adni a kivitelezésben. Nagykőrösön számos lehetőség van, ahol segítenek életmódunk megváltoztatásában. Ilyen például a Deák téren található Kinizsi Vendéglátó és Szabadidő Központ, ahol nagyon odafigyelnek a menzán kínált ételek választékosságára. A különböző saláktáktól kezdve a grillezett ételeken át a natúr-szeletekig minden megtalálható, s a fogyókúrázók könnyedén válogathatnak a számukra kedvező ételekből. A Kinizsi étteremben szívesen adnak segítséget helyes táplálkozási szokások kialakításában, irányt mutatnak, hogy milyen tápanyagok szükségesek a fogyóni vágyók számára mind az összetételét, mind



## Óvodás tánc seregszemle eredményei a Kossuth iskolából



A tavalyi sikeres énekversenyt követően 2011. január 14-én, pénteken délelőtt rendeztük meg a Kossuth iskolában azt a megmérettetést, amelyen az óvodások egyéni és csoportos kategóriában mutathatták be táncművészetüket. A nagycsoportos óvodások szülei vagy az óvó nénik kíséretében érkeztek ezen a napon az iskolánkba. A kicsik jó hangulatban, ám izgatottan várták, hogy szerepelhessenek, és bátran álltak a zsűri elé. A műsor a Bóbita Óvoda csoportos bemutatójával kezdődött, s ezután következtek a további szereplések.

A Kossuth Lajos Általános Iskola alapítványa jóvoltából *Sebestyénné Angyal Zsuzsanna* képviselő asszony, *Pap Katalin* igazgatóhelyettes és *Fogarasiné Öller Mónika* könyvtáros minden óvodást ajándékkal és oklevéllel jutalmazott az ügyes szereplésért. Az iskolavezetés köszöni a szülőknek, az óvónőknek a segítséget, melyet e program megvalósításához is nyújtottak. Gratulálunk a résztvevőknek!

**Arany fokozat, egyéni kategória:** *Török Zita* – Bóbita óvoda

**Arany fokozat, csoportos szereplés:** *Bíró Emese, Dobrea Botond, Galambos Vivien, Horváth Luca, Illés Ákos, Karsai Renáta, Kaszala Petra, Mészáros Gréta, Pásztor Szonja, Sós Ádám, Várkonyi Valentina, Friesz Petra, Gulyás Erzsébet, Fekete Dóra, Écsi Vanessza, Baranyi Zsolt, Csendes Ádám, Gorócz Penelopé, Székely Richárd, Hargitai Nándor, Febér Deák Laura, Mészáros Zsannett, Nagy Gábor, Nagy Luca, Hollósi Nóra, Lajter Benita, Tót Nóra*

**Ezüst fokozat, egyéni kategória:** *Nagy Blanka* – Mese-Vár Óvoda

**Különdíj:** *Selymes Georgina* – Bóbita Óvoda

Ózdi Csilla, Kossuth Lajos Általános Iskola

## PETŐFIS HÍREK

• Országos területi diákolimpián vettek részt **tal-laslabdázóink** 5 fővel. **Mind az 5 versenyzőnk bejutott az országos döntőbe.**

• Február 9-én, Cegléden rendezték meg a **TISZÁN INNEN, DUNÁN TÚL országos népdal-éneklési verseny** Pest megyei döntőjét. A versenyen 4 szóló énekes és 2 csoporttal vettünk részt. A népes mezőnyben kiválóan szerepeltek tanulóink:

– **kiemelt arany** minősítést kapott és az **országos döntőbe jutott KÁROLY GITTA** 8. a osztályos tanuló,

– **arany minősítést** kapott **SÁFÁR CSABA** 8. c osztályos tanuló és a **6. b osztályos** énekcsoport (*Bagi Zsanett, Marton Henriett, Nyerges Lilla, Mihályi Adrienn*),

– **ezüst minősítést** kapott **BUNDI VIKTÓRIA** 5. a osztályos és a **7. b csoportja** (*Danka Olívia, Juhász Klaudia, Kulcsár Leila, Faragó Sándor,*

*Farkas Achilles, Tóth Albert*),

– **bronz minősítést** kapott **SZÚCS ANIKÓ** 8. a osztályos tanuló.



• Angol nyelvi tesztversenyen az **országos döntőbe** jutott **KEVIN BAKER** 7. b osztályos tanuló.

• Január 20-án Aszódon rendezték meg a Lotz János Országos Szövegértési és Helyesírási Verseny Pest megyei döntőjét, ahol **ORSZÁG BENCE** 7. b osztályos tanuló 2. helyezést ért el. Teljesítményével **bejutott az országos döntőbe.**

a mennyiségét illetően. Értékes ajánlatokat is tudnak adni azoknak, akik a felesleges kilóktól szeretnének megszabadulni, s azoknak is, akik csak a testüket szeretnék építeni.



A helyes táplálkozás mellett 30%-ban a **mozgás fontossága** is elengedhetetlen tényező életmódunk megváltoztatásában, s a Deák téren erre is kaphatunk iránymutatást. A Kinizsi Szabadidő Központ edzésprogramja két részre osztható. Az egyik része a kardioedzés, ami egy szív- és érrendszeri tornát jelent, a másik pedig a mozgásos erőgépeken végzett munka. A fogyni vágyóknak elsősorban a kardioedzésre helyezik a hangsúlyt. Ezen kívül összeállítanak egyénre szabott edzésprogramokat, valamint egy általános edzésprogramot, melyek az ízület megerősödését szolgálják, s felkészítik a szervezetet a terhelésre. Fontos a fokozatosság, ellenkező esetben ízületi károsodás is bekövetkezhet. A kondiban lévő gépek közül minden izomcsoportra – mint a mell, hát, váll, kar, láb, has – rendelkezésre áll 3-4 gép, ez kiegészül a kardiorészlappal, valamint az erőgépekhez csatlakoznak még a szabad súlyok. A gépek úgy vannak ki-

képezve, hogy ízületi károsodás nélkül is jól lehessen rajtuk edzeni, így az idősebb korosztály számára is kitűnő edzésformát jelent. A klubban még számos mozgásforma megtalálható kiváló, szakképzett edzőkkel, mint a spinning, mely egy teremkerékpáros edzésforma, aerobik, hastánc, valamint két sportszakosztály, a karate és a dzsúdó. A küzdősportoknak nagy hagyománya van városunkban is. Az oviskarate már 3-4 éves kortól elkezdhető, ahol a gyermekek játékosan ismerik meg a legfontosabb alapokat. Így minden korosztály megtalálhatja a számára legkedvezőbb edzésformát.



A Csonakázó-tó mögött található Petőfi Tenisz SE és Fitnessklubban is számos lehetőség nyílik, hogy életmódunkat megváltoztassuk, s mindezt jó hangulatban, szakképzett edzők segítségével. Céljai között szerepel a nagykörösi sportélet összefogása, az egyes sportágak oktatása, utánpótlás nevelése, valamint versenyek rendezése. A teniszklubként induló klubhoz először kiegészült az asztalitenisz, valamint birkózószakosztályokkal, később szabadidőklubba formálódva, ma már

számos mozgásforma várja az odalátogatókat. Egészen kis kortól kezdve idősebb korig mindenki kedve szerint válogathat a különböző edzésekből. A tenisz nagyon közkedvelt, mivel játékos formában fejleszti a labdaérzéklet, s mind gyermekkorban, mind idősebb korban ugyanolyan élvezetet nyújt. Fogyni vágyóknak is előnyös, hiszen a játék öröme mellett a tenisz egy zsírégető sportág. Továbbá egyre népszerűbbek a zenés, táncos alakformáló és zsírégető aerobikórák, mint például a zumba, afro dance, melyek azon kívül, hogy fogyasztanak, közönségépítők is, hiszen jó hangulatban, vidám zenére mozgatnak meg bennünket. A klubban lehetőség nyílik még az ízületkímélő spinningre, spinracingre, illetve a gerincímélő fitballra. A Pilates mint „*intelligens torna*” az erőnlét, hajlékonyság, állóképesség és koncentráció növelését szolgálja, szintén megtalálható a klubban. A sportolási lehetőség, a versenyek, a mozgás biztosítása mellett a mentális higiéniára, az egészséges életmódra is hangsúlyt helyeznek, az egészségesebb városlakók, generációk érdekében.

Városunkban a lehetőségek tárháza persze sokkal bővebb, mint azt egy cikkben be lehet mutatni. Ne feledjük, elsősorban akaratra, s legfőképpen önmagunkban való hitre van szükségünk, hogy változtatni tudjunk. Ha meghoztuk a döntést, ha tehetjük, kérjük szakemberek segítségét. Aztán pedig ne feledjük, a kitartás meghozza a gyümölcsöt.

**Jó egészséget kívánunk valamennyi olvasónknak!**

## TISZTELT SZÜLŐK, VÁLLALKOZÓK, ADÓZÓK!

A NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET hivatalos formáját tekintve 2001-ben alakult, közhasznú társaságnak nyert bejegyzést a Pest megyei Bíróságon.

**Tagja vagyunk** a Magyar Lovas Szövetségnek, a Magyar Lovas Turisztikai Szövetségnek.

A gyakorlatban már 14. éve szervezzük nyári napközis lovas táborokat, segítve ezzel a gyermekek – elsősorban hátrányos helyzetű családokban nevelkedők – nyári szünidejének hasznos eltöltését.

Helyt adunk csoportok, osztályok kirándulásainak, szabadtéri környezetúrainak.

Terápiás lovas oktató vezetésével hipoterápiát, gyógypedagógiai lovaslást, fogyatékosok sportlovaslást végeztük.

Képzett lovas sportoktató vezetésével lovaslóköröket tartunk. Díjugrató szakágban versenyeztünk. Évente megrendezzük a nagy nézőszámú, ingyenes látogatású Nagykörösi Lovas Rendezvényt – Díjugrató Versenyt.

### Céljaink:

- lovaslókortársaság általános iskolai foglalkozás formájában (jelenleg délutáni foglalkozás, szakkör formájában végezzük),
- díjugrató szakágban utánpótlás nevelése,
- lovas turizmus felvirágoztatása városunkban s annak vonzáskörzetében,
- fedett lovarda építése, hogy tevékenységünket egész évben végezhesük, az időjárás befolyásolása nélkül.

A kedvezményezett adószáma:

**18692471-2-13**

A kedvezményezett neve:

**NAGYKÖRÖSI LOVAS  
SPORTEGYESÜLET**

Sportbaráti tisztelettel:

**Molnárné Szóláth Erzsébet** elnök

## „Arany Kapu” Dél-Pest megyei Civil Szervezetek Szövetsége

Nagykörös, Dalmady Gy. u. 3–5.

**Adószám: 1871148-1-13**

Tevékenységeink:

- civil szervezetek összefogása,
- pályázati és elszámolás segítése,
- nyugdíjasszervezetek támogatása,
- „Etiethosszan tartó tanulás” program keretében számítógép és német nyelv társalgási szinten oktatás idős és nyugdíjas csoportoknak.

Köszönjük felajánlását, ha a szövetségnek adja adójának 1%-át.

**Vezetőség**

A Petőfi Sándor Általános Iskolában is működik alapítvány.

**KÉRJÜK, ADÓJA 1%-ÁNAK**

**FELAJÁNLÁSÁVAL TÁMOGASSA**

**„GYERMEKEINKÉRT – ISKOLÁNKÉRT”**

nevű alapítványunkat, mely az iskolai képesség- és tehetségfejlesztő munka, a tehetséges tanulók támogatása, s az ehhez szükséges feltételek biztosítása, fejlesztése érdekében működik.

Jövedelemadó-bevallásokor rendelkezzen javunkra adója 1%-áról!

A kedvezményezett adószáma:

**19180313-1-13**

A kedvezményezett neve:

**„Gyermekeinkért – Iskolánkért”**

Kérjük, adójának 1%-ával támogassa az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola **Zeneszerető Gyerekek Alapítványát**, melynek célja a zenét szerető gyermekek művészeti nevelése, a hangszeres oktatás megszerettetése, a zenei műveltség továbbfejlesztése, a szociálisan rászoruló gyermekek támogatása.

**Zeneszerető Gyerekek Alapítvány**  
adószáma: 18660623-1-13

## TISZTELT NAGYKÖRÖSI LAKOSOK!

Kérjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogassák a

**Nagykörösi Futball Clubot! Adószám: 18677533-1-13**

Célunk, hogy a futball kedvelők színvonalas, minőségi labdarúgást láthassanak, valamint hogy az utánpótlás-szakosztályaink jobb körülmények közt sportolhassanak.

Köszönettel: **NFC vezetősége**

# 1%-okkal a városért Tisztelt Olvasók!

Az **Önkormányzati Hírek** hasábjain, illetve a város honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) immár hagyományként számított, hogy év elején felajánljuk az Önök támogatására azon nagykörösi szervezeteknek, akik a jövedelemadó 1 százaléka igénybevételeire jogosultak. Tesszük ezt azért, hogy ezzel is segítsük mindazok egymásra találását, akik városunkban, városunkért kívánnak tevékenykedni, illetve akik szeretnék a nekik legszimpatikusabb cél érdekében tevékenykedni, nagykörösi szervezetnek felajánlani adójuk egy százalékát. Bizom benne, hogy az idén is sokan leszünk, akik ezt megteszik.

**Dr. Czira Szabolcs** polgármester

A szervezetek nevét, adószámát, tevékenységének leírását várjuk a polgármesteri hivatal címére (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.), illetve a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre. Kérjük, a borítékra írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel: „**1 százalékkal a városért!**”.

## TISZTELT TÁMOGATÓNK!

Óvodánk, a **Názáret Római Katolikus Óvoda** 2001-ben Angyalkert néven alapítványt hozott létre.

**Az Angyalkert Alapítvány célja: a katolikus óvodába járó gyermekek számára optimális tárgyi feltételeket teremteni, bővítve, javítsa az óvoda eszközellátottságát, továbbá hogy a gyermekek számára olyan óvodát varázsoljon, amely hozzájárul készségeik kialakításához, képességeik fejlesztéséhez, emellett betöltheti a tehetséggondozás szerepét is.**

Amennyiben alapítványunkat támogatja, kérjük Önt, hogy rendelkezze nyilatkozatára az alábbi adatokat írja fel:

**Kedvezményezett neve:**

**ANGYALKERT ALAPÍTVÁNY**

**Kedvezményezett adószáma:**

**18694466-1-13**

Önzetlen segítséget előre is köszönjük!

**Az Angyalkert Alapítvány kuratóriuma**

Kérjük, támogassa személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával a **3p000nt Egyesületet.**

**Adószámunk: 18715369-1-13**

Tevékenységi körünk:

- a rögbi népszerűsítése,
  - hallássérültek közösségi szervezése,
  - nyugdíjas korúak közösségi szervezése.
- Ezúton is megköszönjük az egyesület részére az előző évben a személyi jövedelemadó 1 százaléka felajánlott összességében 56 989 Ft-ot.

**Nagykörös Város Kinizsi Modellező Klub Közhasznú Sport Egyesület**  
**Adószáma: 19183378-1-13**

A modellezés a versenyeken és edzéseiben biztosítja a szabadidő egészséges és hasznos eltöltését. Az eredmények mellett legalább olyan jelentőségű az alkotóképesség és kézügyesség fejlesztése, az alkotás ténye és öröme. Ez egy nagyon fontos és lényeges dolog a fiatalok nevelése szempontjából. Kérjük, adója 1%-ával támogassa munkánkat!

**Modellező Klub vezetősége**

A Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben működik a „KÉZ A KÉZBEN” Alapítvány.

Az alapítvány anyagi támogatásával tudjuk biztosítani, hogy a nehéz körülmények között élő tanulóink részt vehessenek az iskola által szervezett kirándulásokon, mesebérlet vásárlásával színházi élményben legyen részük. Kérjük, hogy adója 1%-nak felajánlásával támogassa gyermekeinket.

A kedvezményezett adószáma:

**18678455-1-13**

A kedvezményezett neve: „**KÉZ A KÉZBEN**”

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogassák az **Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóságot.**  
**Adószáma: 18667541-1-13**

## Nagykörösi Kossuth Iskoláért Alapítvány

A kedvezményezett adószáma:

**18712658-1-13**

Az alapítvány egyetlen célja és feladata a nagykörösi Kossuth Lajos Általános Iskolában folyó nevelő, oktató, képességfejlesztő, gyermekvédelmi, egészségmegőrző tevékenység támogatása. Céljának megvalósítása érdekében bevételből támogatást nyújt az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazott feladatok megvalósításához, a tárgyi feltételek fejlesztéséhez, az iskolai ünnepségek és rendezvények költségeinek fedezéséhez, versenyek szervezésének költségeihez, jutalmazásához, hátrányos helyzetű tanulók támogatásához, tehetséggondozáshoz. Az alapítvány 2005. október 25-e óta végzi tevékenységét, és 2009-től már fogadhatja az 1%-os adófelajánlásokat is.

Számítunk mindazok jóakarati támogatására, akik egyetértéssel a céljainkkal, s adójuk egy százalékának felajánlásával segíteni tudják a Nagykörösi Kossuth Iskoláért Alapítványt közös céljaink elérésében.

*Köszönjük támogatását!*

## Nagykörös Városért Közalapítvány adószáma: 18700310-1-13

Tevékenysége: településfejlesztés, épített és természeti környezetünk védelme, helyi közterületekről való gondoskodás.

## Arany János Református Általános Iskola

Kérjük, hogy adója 1%-ával támogassa iskolánk alapítványát:

**PRO SCOLA ALAPÍTVÁNY**

**1 8660489-1-13**

Az alapítvány célja:

- A jó tanulmányi előmenetelű, szociálisan rászoruló gyermekek támogatása.
- Azon diákok támogatása, akiknek anyagi körülményeik miatt nincs lehetőségük akár angol, akár német nyelv területén intenzív nyelviskolába járni, illetőleg angol vagy német nyelvi táborozáson részt venni, noha tehetségük folytán erre alkalmasak, és nyelvi tehetségükön túlmenően valamennyi tantárgyból jó eredményt érnek el.
- Kimagasló szakmai munkát végző pedagógusok anyagi támogatása, akik nemcsak saját szakmai előmenetelük, hanem az iskola érdekében belföldi és külföldi tanfolyamokon vesznek részt, kutatást végeznek, publikálnak.
- Az iskola technikai felszereltségének korszerűsítése, felújítása, és új eszközök beszerzése.

Kérjük, hogy a családban és ismerősei között adja tovább kérésünket, kérve ezáltal is intézményünk támogatását.

**Arany János Református Általános Iskola nevelőtestülete**

**Az alapítvány kuratóriuma**

Ha teheti, kérjük ajánlja fel adója 1%-át a **Magyar Katolikus Egyház** javára, melynek technikai száma: **0011**. Ezúton is köszöni a felajánlásokat a Nagykörösi Római Katolikus Plébánia.

A kedvezményezett neve:

**Szent László Római Katolikus Szeretetszolgálat Alapítvány**

A kedvezményezett adószáma: **19176145-1-13**

Célja: a felajánlott összegből kisnyugdíjas testvéreink kedvezményes étkeztetésének támogatása. Ezúton is köszöni a felajánlásokat a Nagykörösi Római Katolikus Plébánia és az alapítvány kuratóriuma.

A kedvezményezett neve: **Nagykörösi Római Katolikus Kultúra Alapítvány**

A kedvezményezett adószáma: **18665769-1-13**

Célja: a felajánlott összeget a nagykörösi és a nyársapáti templom fenntartására fordítja. Ezúton is köszöni a felajánlásokat a Nagykörösi Római Katolikus Plébánia és az alapítvány kuratóriuma.

A kedvezményezett neve:

**Nagykörösi Kalocsa Balázs Úti Óvodáért Oktatási Alapítvány**

A kedvezményezett adószáma:

**18692842-1-13**

Alapítványunk célja, hogy a befolyt összegből játékkészletünket bővítsük, kulturális rendezvényekre, kirándulni vigyük óvodásainkat, esélyt adva ezzel minden gyermeknek, hogy anyagi korlátok ne akadályozzák az élményszerzést. Több éve már, hogy a középső és nagycsoportos gyermekeinket a felajánlott 1% összegéből színházi élményben részesíthetjük. Az Ön segítségét is azért kérjük, hogy további örömforrást teremtsünk óvodánk életében, ezzel gazdagítva a gyermekek mindennapjait.

## Nagykörös Kulturájáért Közhasznú Alapítvány

2003-ban az Arany János Kulturális Központ kezdeményezésére jött létre. Elsődleges célja Nagykörös és a környékbeli települések lakosai kulturális igényeinek kielégítése. A célkitűzések között szerepel az új hagyományteremtő programok elindítása, a meglévőket továbbfejlesztése, és a nemzeti ünnepeink méltó megünneplése. Az alapítvány rendszeresen kiemelt partnerként vesz részt a Nagykörös város kulturális életét meghatározó szabadtéri rendezvényeken.

Az elmúlt két évben nagy szerepet vállalt a **NAGYKÖRÖSI NAPOK Kulturális és Élelmód Fesztivál** szervezésében. Az alapítvány megfogalmazódott, hogy az alapítvány feladatának tekinti a kulturális kapcsolatok kialakítását a Nagykörösiön működő csoportok és alkotók között, továbbá együttműködik hasonló célú szomszéd városok szervezetével.

A Nagykörös Kulturájáért Közhasznú Alapítvány jövőbeli tervei között szerepel sok színes program megvalósítása és rendszeres pályázati munka kialakítása.

Az elmúlt évben a Nagykörös Kulturájáért Közhasznú Alapítvány jelentette meg Tóth Tibor Arany-tanulmányok című kötetét. Köszönjük minden kedves partnerünknek, hogy segítettek munkánkat, és reméljük, hogy a jövőben ismét támogatják adójuk 1%-ával az alapítvány munkáját.

AJÁNLJA FEL ADÓJA 1%-ÁT!

Támogassuk és színesítsük együtt a körösi kultúrát!

A szervezet adószáma: **18703454-1-13**

Nagykörös város közigazgatási területén az Állatmenhely nyílt Alapítvány gyűjti be a kóbor kutyákat és macskákat, valamint az elhullott állatokat.

2006. március 1-jétől látja el ezt a feladatot. Az állatmenhelyre bekerült kutyák életben maradnak, az alapítvány munkatársai gazdák keresnek részükre. A menhelyre bekerült kutyák képei a <http://allatmenhelycegled.hu> honlapon tekinthetők meg. Elvezett és kóbor állatok bejelentése a **06-20/566-1536** telefonszámon tehető meg.

Az alapítvány kéri Nagykörös város lakosait, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával segítsék az alapítvány munkáját annak érdekében, hogy a Nagykörös területén talált kóbor állatok továbbra is életben maradhassanak, hiszen ezek az állatok nem tehetnek róla, hogy az utcára kerüljenek.

**Az Állatmenhely nyílt Alapítvány**

2700 Cegléd, Szóló u. 14.

**adószáma: 18673649-1-13**

(Rendelkező nyilatkozat a <http://allatmenhelycegled.hu> honlapról letölthető.)



# Lapzártnánk után ülésezett a képviselő-testület

Lapzártnánk követően 2011. február 17-én 9.00 órától tartja következő ülését Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete. Azon érdeklődők, akik személyesen nem tudtak jelen lenni, illetve nem állt módjukban a Cegléd Televízió élő közvetítését megtekinteni, a hétvégén két ismétlés közül is választhatnak. A kábeltelevízió szokott csatornáján február 19-én (szombaton) 10 órától és február 20-án (vasárnap) 16 órától kerül leadásra az ülésen rögzített felvétel.

Addig is egy kis kedvcsináló. Az előzetesen kiküldött meghívó szerint az ülés keretén belül kerül sor a *Nagykőrös Város Év Sportolója 2010 elismerő címek, valamint a 2010. évi karácsonyi városdíszító verseny díjainak átadására, valamint az alábbi napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.*

- Nagykőrös Város Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II. 12.) ÖT. sz. rendelet módosítása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Nagykőrös Város Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelettervezete  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete családi eseményekről szóló rendeletének megalkotása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete a köztisztviselők illetményrendszeréről és a köztisztviselőket megillető szociális, jóléti, kulturális és egészségügyi juttatásokról, valamint a szociális és kegyeleti támogatásáról  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásról  
*Előadó: Kustár Tamás alpolgármester*
- Interpellációk
- A 0114/45 hrsz-ú ingatlanl kapcsolatos adásvételi szerződéstervezet jóváhagyása  
*Előadó: Kustár Tamás alpolgármester*
- Rekultivált hulladéklerakó üzemeltetése  
*Előadó: Ivaskó Csaba, a KÖVA Zrt. vezérigazgatója*
- Kőrösi Vagyonkezelő Zrt. 2010. évi vezérigazgatói prémiumfeltétel részteljesítése és 2011. évi prémiumfeltételeinek meghatározása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- 2305 hrsz-ú Május 1. utca közterület ingatlanrészére benyújtott vételizárandék-nyilatkozat  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Nagykőrös Város Önkormányzat és a Nagykőrösi Református Egyházközség között a Rákóczi u. 8. sz. alatti iskola ingatlan és a Téglagyári utcai tanműhely használatára megkötött megállapodás módosítása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Nagykőrös 017/17 és 017/18 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe vonása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- „Béke utca burkolatának felújítása (Örkényi út – Tormás utca között)” pályázat többlettámogatásának lemondása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Önkormányzati intézmények takarékos vízfogyasztási eszközökkel történő ellátása  
*Előadó: Kustár Tamás alpolgármester*
- A 2011. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- A Ceglédi Többcélu Kistérségi Társulás belső ellenőrzési feladatellátásra vonatkozó megállapodásának jóváhagyása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének Nagykőrösi Szervezete 2010. évi sporttámogatásának elszámolása  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*
- Civil és társadalmi szervezetek, alapítványok 2010. évi támogatásának elszámolása  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*
- Nagykőrös Város Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési terve  
*Előadó: G. Kovács Sándor, a Közbeszerzési Bizottság elnöke*
- Az önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 31/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendelet alapján a sporttámogatási keret felosztására pályázat kiírása  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*
- A sporttámogatási rendszerről szóló 10/2009. (III. 27.) ÖT. sz. rendelet alapján a sporttámogatási keret felosztására pályázat kiírása  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*
- Közoktatási intézmények maximális osztály- és csoportlétszám túllépésének engedélyezése  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*
- Nagykőrös Város Önkormányzat Közoktatási esélyegyenlőségi helyzetelemzésének és tervének felülvizsgálata  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*
- Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete SZMSZ-ének módosítása  
*Előadó: Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke*
- Tájékoztatók:
  - Tájékoztató a KÖVA Zrt. 2010. december hónapban végzett tevékenységéről  
*Előadó: Ivaskó Csaba, a KÖVA Zrt. vezérigazgatója*
  - Tájékoztató a KÖVA Zrt. 2011. január hónapban végzett tevékenységéről  
*Előadó: Ivaskó Csaba, a KÖVA Zrt. vezérigazgatója*

- Tájékoztató a Téglagyári út forgalom-szabályozásáról  
*Előadó: Szabóné Irbázi Zsuzsanna, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke*
- Tájékoztató a Közbeszerzési Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről  
*Előadó: G. Kovács Sándor, a Közbeszerzési Bizottság elnöke*
- Tájékoztató az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéséről  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*
- Tájékoztató átruházott hatáskör gyakorlásáról  
*Előadó: Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke*
- Vertikum Kft. 2010. december 20-ai taggyűlése  
*Előadó: dr. Körtvélyesi Attila települési képviselő*
- Polgármester, alpolgármester és települési képviselők 2011. évi vagyonynyilatkozata  
*Előadó: dr. Körtvélyesi Attila, a Jogi és Gazdasági Bizottság elnöke*
- Tájékoztató a képviselő-testület és a bizottságok 2010. október 14. napját követően végzett tevékenységéről a statisztika tükrében  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester*
- Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2010. december 4. és 2011. január 31. közötti időszakának jelentősebb tevékenységéről  
*Előadó: dr. Nyikos Sára jegyző*
- Nagykőrös város 2011. évi kulturális és sport rendezvénytáptára  
*Előadó: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke*

- Rendkívüli élethelyzetre tekintettel ideiglenes bérlakás kijelölés biztosítása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester (zárt ülés)*
- A Kőrösi Vagyonkezelő Zrt. 2011. évi üzleti terve  
*Előadó: Ivaskó Csaba, a KÖVA Zrt. vezérigazgatója (zárt ülés)*
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének méltányossági lakásfenntartási támogatás megállapítása tárgyában hozott 184-1/2010. (XII. 16.) és 184-5/2010. (XII. 16.) ÖT. sz. határozatainak kijavítása  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester (zárt ülés)*
- Szociális ellátásokkal kapcsolatos fellebbezések elbírálására javaslat  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester és Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke (zárt ülés)*
- Rendkívüli átmeneti segély iránti fellebbezések elbírálására javaslat  
*Előadó: dr. Czira Szabolcs polgármester (zárt ülés)*

Az ülésről készült tudósításokat, valamint a napirendi pontokról szóló tájékoztatókat keresse következő lapszámainkban.

# Nagykőrösi alkotók I.



**SÁRI ZOLTÁN** képzőművész 1958. október 2-án született Füzesgyarmaton. Általános iskolai rajztanárának köszönhetően már egészen fiatalon vonzódott a művészetekhez. Középsiskolai tanulmányait Debrecenben a Péchy Mihály Építőipari Szakközépsiskolában végezte, ahol kollégistaként eljárta a legendás Medgyessy Ferenc Képzőművész Körbe. Neves festők, mint *Félegyházi László*, *Bíró Lajos*, *Kapcsa János* és *Török Anikó* vették szárnyaik alá, itt alapozta meg későbbi tanulmányait. Kezdetben festőművész szeretett volna lenni, de Budapesten megismerkedett *Somogyi József* szobrászművész egyik növendékével, *Török Richárd*dal, aki „bevitte őt” a Terézvárosban található Epreskert őspark és épületegyüttesbe, ahol a szobráshallgatónak voltak a műtermei, és ami 1921 óta a mai Magyar Képzőművészeti Egyetemhez tartozik. A szobrászat iránti szeretete ekkor született meg benne, ami véglegesen eldöntötte pályaválasztását. 1984-től 1989-ig a budapesti Magyar Képzőművészeti Egyetem hallgatója volt *Vígh Tamás* szobrászművész növendékéeként. A művészképzéssel párhuzamosan megszerezte a művésztanári diplomát is. 1988 óta tagja a Magyar Alkotók Országos Egyesületének, s ugyanebben az évben pályázat útján került Nagykőrösre, ahol a mezővárosi hangulat magával ragadta. Itt is telepedett le, s 1990-től az Arany János Református Gimnázium kiváló tanára. Életét meghatározza az oktatás, a képzőművészeti szakkörök irányításá-



**Arany János, dombormű, bronz, márvány, 80x55cm**

tól kezdve az általános iskolákon és az alap- és középfokú művészeti intézményeken át a tanítóképző főiskolával bezárólag számos iskolában tanított már. Alkotásai egyaránt megtalálhatók közintézményeknél és műgyűjtőknél. 1984-től folyamatosan vannak csoportos kiállításai. 1991-ben sikerült bejutnia egy nemzetközi kiállításra, ami a Nemzeti Galériában került megrendezésre. Ez azért volt fontos, mert hetvenkét országból több mint 3600 kisplasztika érkezett be, és ezekből csak 600-at állítottak ki. Minden szobrász maximum három kisplasztikát adhatott be zsűrizésre, és a nemzetközi zsűri Sári Zoltán képzőművész két kisplasztikáját is beválogatta. Első önálló kiállítása Kiskunfélegyházán volt 1998-ban. Az ezredfordulón kezdett el foglalkozni a számítógépes grafikával, azon belül is nyomtatott anyagok grafikai tervezésével, kiadványtervezéssel és -szerkesztéssel, valamint digitális rajzolással, festéssel. Munkái megtekinthetők a [www.sariart.hu](http://www.sariart.hu) weboldalon.

## KIÁLLÍTÁSOK

### CSOPORTOS KIÁLLÍTÁS

Nyíregyháza (1987)  
Tihany (1985–1986–1987)  
Szombathely (1988)  
Budapest, Bartók Galéria (1988–1989)  
Budapest, Magyar Nemzeti Galéria (1991)  
Abony (2003)  
Nagykőrös (1993, 2000, 2005, 2006, 2007, 2008)  
Németország, Kochel (2007)

### ÖNÁLLÓ KIÁLLÍTÁS

Kiskunfélegyháza (1998)



**Justitia, bronz, márvány, 23 cm**



**Károli-émlékérem, bronz, átmérője 10 cm**



**R. F. portréja, bronz, márvány, M: 1:1**